



Broj: 04-02-2-26- __/16

NACRT

Sarajevo, __. __. 2018. godine

Na osnovu člana 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09 i 103/09) i člana 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine ("Službeni glasnik BiH", broj 94/14), Ured koordinatora za reformu javne uprave, podnosi

IZVJEŠTAJ O RADU

Ureda koordinatora za reformu javne uprave za 2017. godinu

I - UVOD

Ured koordinatora za reformu javne uprave Programom rada za 2017. godinu predvidio je dva cilja koja su fokusirana na koordinaciju procesa reforme javne uprave u Bosni i Hercegovini kroz razvoj novog strateškog i planskog dokumenta u oblasti reforme javne uprave za cijelu zemlju, te provedbu postojećih dokumenata – Strategije reforme javne uprave iz 2006. godine i Revidiranog akcionog plana 1 (RAP1). Temeljni ciljevi predviđeni Programom rada su:

Specifični cilj 1: Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja, implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta

Specifični cilj 2: Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji reforme javne uprave

Ispunjenje oba cilja doprinose napretku u provedbi srednjoročnog cilja Ureda koordinatora: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave, koji je planiran Srednjoročnim planom rada Ureda za period 2016-2018. godina.

Na bazi procjene postignuća koja je detaljnije data u nastavku ovog izvještaja, Ured koordinatora cijeni da su oba specifična cilja u značajnoj mjeri ispunjena. Odstupanja se prvenstveno odnose na kašnjenja u dosezanju planiranih vremenskih rokova za realizaciju pojedinih aktivnosti. U nekim slučajevima Ured koordinatora nije u potpunosti implementirao planiranu aktivnost, ali je proveo dodatne aktivnosti koje nije bilo moguće predvidjeti Programom rada za 2017. godinu, a doprinose ispunjenju ciljeva reforme javne uprave u cjelini, kao i ispunjenju srednjoročnog cilja.

Najvažnija postignuća u ispunjenju ciljeva

Cilj 1: *Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja i implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta*

Razvoj i operacionalizacija strateškog okvira za reformu javne uprave

- Ured koordinatora je pripremio šest nacrtu Strateškog okvira za reformu javne uprave 2017-2022. u kojem su definisane osnove za upravljanje implementacijom novog Strateškog okvira za reformu javne uprave dok će ostale specifičnosti biti razrađene kroz posebne smjernice nakon njegovog usvajanja. Finalni dokument Strateškog okvira za reformu javne uprave planira se dostaviti u prvom kvartalu 2018. godine Vijeću ministara BiH/vladama entiteta i Brčko distrikta BiH na usvajanje.
- Uz podršku njemačkog GIZ-a Ured koordinatora je analizirao propise o strateškom planiranju, te dao preporuke za izmjenu regulative kojim se reguliše strateško planiranje u institucijama BiH.
- Ured koordinatora je zajedno sa Agencijom za državnu službu BiH i Intitutom za standardizaciju BiH pripremio dokument Operativni plan za uvođenje upravljanja kvalitetom u institucije BiH za period od 2016. do 2018. godine, koji je usvojilo Vijeće ministara BIH na 91.sjednici održanoj 08.02.2017.godine. Obučeni su novi treneri za CAF model upravljanja kvalitetom, a Ured koordinatora je pružio savjetodavno-stručnu podršku u uvođenju CAF-a Agenciji za rad i zapošljavanje, Agenciji za antidoping kontrolu, Uredu za zakonodavstvo, Agenciji za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (IDDEEA) i Uredu za evropske integracije, fondove, odnose sa javnošću i kvalitet prema međunarodnom standardu SBK. U saradnji sa GIZ

organizirana je obuka na temu „Uvod u upravljanje kvalitetom“ 17. i 18.10.2017.godine, na kojoj je prisustvovalo 17 učesnika. Uz podršku Ambasade Velike Britanije izrađen je promotivni materijal za upravljanje kvalitetom.

*Razvijanje
savjetodavno -
stručnih
kapaciteta u
institucijama
BiH u procesu
reformе javne
uprave*

- Priprema, praćenje, usmjeravanje projekata reforme javne uprave.
- Potreba za izradom Strategije komuniciranja o procesu reforme javne uprave prepoznata je u nacrtu Strateškog okvira za reformu javne uprave za period 2017-2022 godina. Izrada ovog dokumenta planirana je nakon usvajanja novog strateškog ovira kroz IPA projekat podrške Uredu koordinatora za reformu javne uprave.
- Ured koordinatora za reformu javne uprave nastavio je monitoring procesa reforme javne uprave koji provodi od 2007. godine, kroz pripremu i redovno izvještavanje o provedbi Revidiranog akcionog plana 1 Strategije RJU, te pripremu redovnih godišnjih finansijskih izvještaja Fonda za reformu javne uprave. Sve izvještaje Ureda usvojilo je Vijeće ministara BiH.
- Priprema dokumentacije za projekat tehničke pomoći Uredu koordinatora za reformu javne uprave. Planirano je da ovaj projekat se finansira iz IPA-e a njegova implementacija započne u 2018. godini.
- Izrađena je i analiza stanja i potreba u oblasti komuniciranja o procesu reforme javne uprave u BiH sa preporukama, te se vrši redovno ažuriranje Web stranice Ureda koordinatora.
- Značajno su razvijeni institucionalni kapaciteti za provođenje svih aktivnosti relevantnih za ostvarenje ovog cilja.

*Unapređenje
mehanizama
rada i kapaciteta
učesnika u
procesu reforme
javne uprave*

Cilj 2: Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške rani podrške implementaciji reforme javne uprave

Podrška implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave putem projekata i aktivnosti finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške

- Ured koordinatora za reformu javne uprave je u 2017. godini planirao provedbu javnih nabavki za 12 projekata, i implementaciju 21 projekta odobrenih za finansiranje iz Fonda za RJU.
- Tokom godine završeno je pet projekata –Obuka službenika za informisanje/odnose s javnošću – faza II, Izgradnja kapaciteta za borbu protiv korupcije u strukturama državne službe u BiH, Obuka zaposlenih koji obavljaju poslove državne uprave za primjenu informacionih tehnologija i rad na računarima, Javno privatno partnerstvo, Implementacija zajedničkih servisa za e-usluge.
- Do kraja perioda obuhvaćenog ovim izvještajem, u toku je bila provedba pet projekata i to: *Javno-privatno partnerstvo, Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika SPPD II; Uspostava i/ili jačanje kapaciteta institucija za kontrolu propisa i uspostavljanje sistema redukcije administrativnih prepreka; Obuka zaposlenih koji obavljaju poslove državne uprave za primjenu informacionih tehnologija i rad na računarima; Implementacija zajedničkih servisa za e-usluge; Pojednostavljenje i unapređenje zapošljavanja u državnu službu, te projekat Unapređenje procesa analize potreba i evaluacije efekata obuke (ugovor potpisan početkom januara).*
- Do kraja perioda obuhvaćenog ovim izvještajem u proceduri javne nabavke su bila tri projekta i to: *Strateška komunikacija – faza II, Funkcionalni pregled kapaciteta institucionalne komunikacije u strukturama državne službe u BiH, Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije BiH, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta BiH .*
- Ostali projekti se nalaze u fazi izrade ili revidiranja projektne dokumentacije te usaglašavanja sa međuvladinim strukturama za provedbu Strategije reforme javne uprave. U 2017. nastavljena je koordinacija donatora Fonda za reformu javne uprave, te drugih bilateralnih donatora. Održana su dva sastanka sa donatorima. Nastavljeni su razgovori o trećoj fazi Programa jačanja javnih institucija. 15.03.2017.godine je održana radionica o planiranju treće faze Programa i usaglašen je operativni plan za treću fazu.
- U toku 2017. godine Ured koordinatora je, u skladu sa Zaključkom VM BiH iz juna 2015. i prema uputama Državnog IPA koordinatora (DIPAK), u svojstvu sektorske koordinirajuće institucije, koordinirao proces pripreme Sektorskog planskog dokumenta 2018-2020 za sektor Demokratija i upravljanje. Proces pripreme trajao je od maja do decembra, a ukupno 36 institucija sa svih nivoa vlasti je bilo uključeno u pripremu dokumenta. Ovaj dokument sadrži niz prioriteta podijeljenih u tri grupe i trebao bi poslužiti kao osnov za pripremu akcionih dokumenata za sektor Demokratija i upravljanje u okviru pripreme godišnjih akcionih programa za BiH. Europska komisija je krajem 2017. odobrila akcijski dokument za projekat

„Podrška efikasnoj i odgovornoj javnoj upravi” koji će biti financiran iz sredstava IPA 2017. Projekat, između ostalog, treba pružiti podršku daljnjem usklađivanju sistema upravljanja ljudskim potencijalima sa Principima javne uprave koje je objavila SIGMA. U narednom periodu Ured koordinatora će koordinirati pripremu akcijskih dokumenata u okviru procesa programiranja IPA 2018 za Bosnu i Hercegovinu.

- Ured koordinatora za reformu javne uprave nastavio je i u 2017. godini promovirati proces reforme javne uprave kroz istupe u medijima, učešća i prezentiranja predstavnika Ureda o reformi javne uprave na konferencijama, radionicama/okruglim stolovima civilnog društva, direktnim kontaktima sa predstavnicima medija i NVO sektora te komuniciranjem o RJU posredstvom web stranice, elektronskog biltena i zvaničnih naloga na društvenim mrežama Facebook i Twitter.

Dodatna postignuća

Ured koordinatora je tokom 2017. godine proveo niz aktivnosti koje nisu bile direktno predviđene Godišnjim programom rada za 2017. ali su značajno doprinijeli provedbi funkcija Ureda.

- Osigurano je redovno ispunjenje obaveza Ureda koordinatora koje se odnose na proces evropskih integracija, što uključuje redovno izvještavanje o napretku u području reforme javne uprave, pripremne aktivnosti za davanje odgovora na Upitnik Evropske komisije i pripreme za održavanje prvog sastanka PAR specijalne grupe uspostavljene u okviru Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju (SSP).
- Unaprijeđena je značajna saradnja sa organizacijama civilnog društva kroz različite inicijative i to: priprema aktivnosti za operacionalizaciju Partnerstva za otvorenu vlast (OGP), obuke iz domena proaktivne transparentnosti i kroz inicijativu Budžet za građane.
- Ostvarena je dalja saradnja sa SIGMA/OECD kroz zajednički rad na kreiranju dokumentacione osnove za izradu Strateškog okvira za reformu javne uprave, kao i u izradi redovnih procjena stanja u pojedinačnim oblastima reforme. Nastavljena je saradnja sa Regionalnom školom za javnu upravu (ReSPA) kroz učešće u različitim aktivnostima ove institucije, te koordinaciju rada ReSPA.
- Ured koordinatora za reformu javne uprave prva je institucija na državnom nivou koja je izradila metodologiju i dokument „Vodič kroz budžet za građane“. Dokument je dostupan na zvaničnoj web stranici

- Ured koordinatora za reformu javne uprave 16. Novembra u Banja Luci i 17. novembra u Sarajevu održao je javne konsultacije o izradi novog strateškog okvira za reformu javne uprave. Ovim događajima prisustvovali su predstavnici nevladinog sektora u BiH, medija, akademske zajednice i predstavnici Sindikata uprave Republike Srpske.

Prepreke u ispunjenju ciljeva

Najznačajnija aktivnost iz Programa rada Ureda koordinatora za 2017. godinu planirana u skladu sa obavezama procesa proširenja bila je izrada cjelodržavne strategije reforme javne uprave, što je ujedno bila i preporuka iz izvještaja Evropske komisije za Bosnu i Hercegovinu, te obaveza planirana Reformskom agendom za BiH.

Na temelju ostvarene saradnje sa SIGMA/OECD, te uz ekspertsku podršku osiguranu od strane Njemačkog GiZ-a iz, Ured koordinatora je u izvještajnom periodu obavio konsultacije i pripremio šest nacrt dokumenata Strateški okvir za eformu javne uprave za period 2018-2022. godina.

Faktori koji su uticali na dinamiku pripreme Strateškog okvira za RJU su, prije svega kašnjenje u formiranju međuinstitucionalnih radnih struktura za njegovu izradu, te dugotrajno usaglašavanje sa korisnicima posebno kao rezultat zaključka Vlade Republike Srpske kojima je predviđeno da u svakom koraku izrade strateškog dokumenata službenici imenovani u radne strukture moraju tražiti odobrenje Vlade RS. Dodatno, razlika u stavovima entitetskih vlada koji su dostavljeni Uredu koordinatora u vidu komentara na sve nacрте Strategije također je uticala na dinamiku tako da međuinstitucionalne konsultacije o izradi ovog dokumenta još nisu okončane, čime je usporena i izrada provedbenog dokumenta – Akcionog plana. Ured koordinatora nastavlja konsultacije sa svim nivoima vlasti i u 2018. godini kako bi osigurao usvajanje cjelodržavnog strateškog dokumenta za oblast reforme javne uprave. Očekuje se da se pokrene procedura usvajanja Strateškog okvira za RJU tokom marta 2018. godine

Uporedo sa izradom Strategije reforme javne uprave za naredni srednjoročni period Ured koordinatora je u skladu sa odlukama Vijeća ministara BiH, entitetskih i Vlade BDBiH nastavio provedbu Strategije iz 2006. godine i Revidiranog akcionog plana 1, kroz realizaciju projekata finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih sredstava, prije svega IPA fonda, kao i kroz Program jačanja javnih institucija koji Ured koordinatora provodi na temelju Sporazuma o implementaciji između Ureda koordinatora za reformu javne uprave i Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.

Nakon dugog zastoja u provedbi projekata u prethodnim godinama, nastalog zbog dugotrajnih procedura javne nabavke, te čestih žalbi i postupaka koji su nerijetko rezultirali poništenjem, Ured koordinatora je intenzivirao aktivnosti na pripremi i provedbi projekata iz oblasti reforme javne uprave u odnosu na raniji period, tako da je u 2017. godini uspješno okončano pet projekata finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave, a do kraja 2017. sklopljeni su ugovori o provedbi tri projekta, te su dodatno pokrenute procedure javne nabavke za tri projekta koje nisu okončane do kraja izvještajnog perioda. Ipak, tokom godine nisu okončane procedure za sve projekte planirane Programom rada za 2017. godinu. Osim problema koji su u vezi sa procedurama javne nabavke, značajan uticaj na dinamiku pripreme projekata ima i proces usaglašavanja projektne dokumentacije na nivou korisnika projekata, odobravanje projektne

dokumentacije na sjednicama vlada, kao i pojava eksternih donatorskih projekata u istom području rada što je uticalo na odustajanje od projekata da bi se izbjegla dupliciranja.

Naredni koraci

Nastavak rada na izradi strateškog okvira za reformu javne uprave ostaće u fokusu kao prioritetni zadatak Ureda koordinatora za reformu javne uprave za 2018. godinu.

Ured koordinatora će u skladu sa zaključcima Vijeća ministara BiH, entitetskih i Vlade Brčko distrikta BiH nastaviti provedbu ciljeva iz Strategije reforme javne uprave i Revidiranog akcionog plana 1 kroz započete i planirane projekte i aktivnosti.

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj 1 : Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja, implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---|--|--------------------------|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
| Program 1.1 Razvijanje i operacionalizacija strateškog okvira za reformu javne uprave | | | | | | | | | | | |
| Projekat 1.1.1 Podrška za uspostavljanje institucionalnog i regulatornog okvira za upravljanje implementacijom strateškog okvira reforme javne uprave | | | | | | | | | | | |
| 1.1.1.1 Pripremiti nacrt dokumenta za upravljanje implementacijom novog strateškog okvira za RJU | OJ i PJ (JDKFNE, JMFOP) | opisno | postojeće procedure za implementaciju strategije RJU | nacrt novog dokumenta | šesti nacrt strateškog okvira za RJU | budžet | 45.516 | 45.516 | I | IV | U nacrtu strateškog okvira za RJU definisane su osnove za upravljanje implementacijom novog strateškog okvira za RJU a ostale specifičnosti bit će razrađene kroz posebne smjernice nakon njegovog usvajanja. |
| 1.1.1.2 Provesti konsultacije sa akterima | OJ i PJ (JDKFNE, JMFOP) | broj | 0 | 29 | 29 | budžet | 15.172 | 25.172 | II | IV | Aktivnost realizovana. |
| | | broj | 0 | 3 | 5 | | | | | | |
| 1.1.1.3 Pripremiti prijedlog dokumenta za usvajanje | OJ i PJ (JDKFNE, JMFOP) | opisno | postojeće procedure za implementaciju strategije RJU | usvojen dokument | pripremljen šesti nacrt dokumenta | budžet | 15.172 | 25.172 | II | IV | Pripremljen je šesti nacrt dokumenta i u toku prvog kvartala 2018. godine se očekuje dostavljanje dokumenta vladama na usvajanje. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|--------------------------------|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 1.2. Razvoj sistema monitoringa i evaluacije na bazi provedbenih dokumenata strateškog okvira | | | | | | | | | | | |
| 1.2.1 Pripremiti godišnji i polugodišnji izvještaj o napretku u implementaciji Strategije RJU, koristeći postojeću i novu metodologiju za izvještavanje | JDKFNE (OJ) | Opisno | Izvještaji iz prethodne godine | pripremljeni i dostavljeni izvještaji VM BiH | VM usvojilo izvještaje | budžet | 25.770 | 25.770 | I i III | II i IV | VM BiH je na 98. sjednici (12.4.2017.) usvojilo Godišnji izvještaj o napretku za 2016.g. VM BiH je na 117. sjednici (10.10.2017) usvojilo Polugodišnji izvještaj o napretku za 2017 |
| 1.2.2 Provesti obuke za uposlene uključene u proces monitoringa i evaluacije novog strateškog okvira | JDKFNE (OJ) | Broj | 0 | 10 | 10 | budžet | 25.770 | 25.770 | IV | IV | SIGMA dvodnevna radionica za definisanje indikatora koji će biti osnova za praćenje implementacije strateškog okvira za RJU. Petodnevna obuka na radnom mjestu sa ekspertom za monitoring i evaluaciju, angažovanog od strane GIZ-a, praktičan rad na dokumentu strateški okvir za RJU uz podršku eksperata SIGMA-e. |
| Projekat 1.3 Razvijanje savjetodavnih kapaciteta Ureda koordinatora za reformu javne uprave radi provedbe Odluke o postupku srednjoročnog planiranja, praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine i Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine | | | | | | | | | | | |
| 1.3.1 Obuka PARCO osoblja koje će davati mišljenja u skladu sa odlukama za planiranje | OJ i JMFOP | broj | 8 | 10 | realizovana 4 modula obuka za srednjoročno planiranje i 2 modula obuka za razvoj politika | budžet | 8.360 | 8.360 | III | IV | U okviru projekta "Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika - faza II (SPPD II)" u toku 2017.godine provedena su četiri dvodnevna modula obuka za srednjoročno planiranje i dva dvodnevna modula obuka za razvoj politika za ministarstva i druga tijela i organe institucija BiH. Na ovim obukama su učestvovali i državni službenici iz Ureda koordinatora. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|------------------------|---|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 1.3.2 Definisati procedure za usaglašavanje podataka iz srednjoročnih planova rada institucija sa Startegijom RJU | OJ,PJ,JMFOP,JDKFNE | opisno | ne postoji procedura | definisane procedure | nacrt procedura | budžet | 33.440 | 10.440 | IV | IV | U okviru projekta "Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika - faza II (SPPD II)" je pripremljen nacrt procedura. |
| Projekat 1.4. Razvijanje sistema za upravljanje kvalitetom u organima javne uprave u BiH | | | | | | | | | | | |
| 1.4.1 Pilotiranje CAF-a u 3 institucije Programa jačanja javnih institucija – učešće PARCO trenera | OJ (PJ, JDKFNE, JMFOP) | broj | 3 | 6 | 8 | budžet | 85.890 | 85.900 | IV | IV | Aktivnost realizovana. |
| 1.4.2 Podizanje svijesti i promocija TQM-a (web-stranica, newsletter, događaji) | OJ (PJ, JDKFNE, JMFOP) | broj | 0 | minimalno 6 događaja; najmanje 15 informacija/saopštenja | Održano 12 događaja; objavljeno 12 informacija/saopštenja/publikacija; 1 newsletter | budžet | 24.540 | 24.540 | IV | IV | Pripremljen i distribuiran u decembru 2017 elektronski bilten o upravljanju kvalitetom i aktivnostima Ureda u ovom području. Na web stranici objavljeno 15 informacija u vezi sa Upravljanjem kvalitetom |
| 1.4.3 Učešće u radu i aktivnostima međuinstitucionalne radne grupe za upravljanje kvalitetom Programa jačanja javnih institucija | OJ (PJ, JDKFNE, JMFOP) | broj | 0 | Broj zaključaka i prijedloga u skladu sa predloženim temama | 2 | budžet | 12.270 | 12.270 | IV | IV | Grupa je održala 2 sastanka tokom 2017. Prvi 05.09.2017., a drugi 05. i 06.11.2017. Teme sastanaka su pokrile aktivnosti iz Operativnog plana ove tematske oblasti, a odnose se na organizaciju obuka o upravljanju kvalitetom, pripremu i organizaciju konferencije o upravljanju kvalitetom, izradi i distribuciji newsletter-a posvećenog temi TQM i slično. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|--|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 1.5. Poboljšanje promocije i jačanje kapaciteta eksternih učesnika u procesu reforme javne uprave | | | | | | | | | | | |
| 1.5.1 Ažuriranje Komunikacione strategije procesa reforme javne uprave | JMFOP (PJ, JDFNE, JMFOP, OJ) | opisno | Komunikaciona strategija iz 2016.godine | usvojena ažurirana Komunikaciona strategija | osnove za izradu novog dokumenta su pripremljene i uključene u dokument strateški okvir za RJU | budžet | 28.713 | 28.713 | IV | IV | Izrada ovog dokumenta trebala je pratiti izradu Strategije za reformu javne uprave, odnosno nakon njenog usvajanja. Strategija nije usvojena ali jedno poglavlje novog strateškog okvira čini komunikacija o reformi javne uprave i potreba da se o ovom procesu strateški komunicira. |
| 1.5.2 Popunjavanje novim sadržajima redizajnirane web stranice Ureda koordinatora i njeno promovisanje | JMFOP (PJ, JDFNE, JMFOP, OJ) | opisno | Postojeća web stranica izrađena 2007. godine | web stranica redizajnirana i dnevno ažurirana | web stranica redizajnirana i dnevno ažurirana | budžet | 133.994 | 133.994 | IV | IV | Web stranica Ureda koordinatora za reformu javne uprave ažurirana je novim vijestima i informacijama u oblasti reforme javne uprave. U skladu sa obavezom objavljivanja seta podataka iz Standarda proaktivne transparentnosti, dokumenti su ažurirani i objavljeni na web stranici. |
| 1.5.3 Postupanje po Zakonu o slobodi pristupa informacijama u BiH (ZoSPI) i izvještavanje institucija ombudsmana i Parlamenta BiH | JMFOP | opisno i broj | 0 | Zakon o slobodi pristupa informacijama ; tri kvartalna izvještaja i jedan godišnji | Zakon o slobodi pristupa informacijama ; tri kvartalna izvještaja i jedan godišnji | budžet | 28.713 | 28.713 | IV | IV | Tokom 2017. godine Ured je zaprimio i obradio 12 zahtjeva. Na sve zahtjeve odgovoreno je rješenjem. Izvještaji o provedbi ZOSPI poslani Instituciji Ombudsmana i Parlamentarnoj skupštini BiH. |
| Projekat 1.6. Unapređenje rada Upravnog odbora Fonda za reformu javne uprave i izvještavanje | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|--|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 1.6.1 Poboľjšati i unaprijediti postojeće procedure, smjernice i ostale akte Fonda za reformu javne uprave | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | Analiza postojećih procedura, smjernica i drugih akata | pripremljen prijedlog izmjenjenih ili dopunjenih ili novih procedura, smjernica i drugih akata | pripremljena pravna analiza Memoranduma o razumijevanju i urađena analiza najčešćih grešaka ponuđača u postupcima javnih nabavki | budžet | 90.662 | 90.662 | IV | IV | Ured koordinatora je u 2017. godini za Upravni odbor Fonda za reformu javne uprave pripremio pravnu analizu Memoranduma o razumijevanju za uspostavljanje Fonda za RJU sa preporukama. U cilju pojednostavljenja postupaka javnih nabavki, Ured od ponuđača više ne traži da u sklopu ponuda dostavljaju Opšte uslove ugovora, a što se pokazalo kao čest razlog za odbacivanja ponuda kao neprihvatljivih. Ured je proveo i internu analizu najčešćih formalnih razloga u ponudama koje ponuđači dostavljaju u postupcima nabavki za projekte finansirane iz Fonda za reformu javne uprave, a zbog kojih se iste odbacuju kao neprihvatljive, te je u cilju smanjenja mogućnosti za pojavu istih, odlučio da putem svoje zvanične web stranice obavijesti ponuđače o najčešćim formalnim razlozima neprihvatljivosti ponuda u dosadašnjim postupcima javnih nabavki za projekte finansirane iz Fonda za reformu javne uprave. O naprijed navedenom, Ured je informisao Upravni odbor. |
| 1.6.2 Pripremiti izvještaj o radu Ureda koordinatora za 2016. godinu | JDKFNE (JMFOP, PJ, OJ) | opisno | izvještaj iz prethodne godine | pripremljen i dostavljen izvještaj VM BiH | VM usvojilo izvještaj | budžet | 27.896 | 27.896 | I | I | VM BiH je na 109. sjednici održanoj 25.07.2017. godine razmotrilo i usvojilo Izvještaj o radu Ureda za 2016. godinu |
| 1.6.3 Pripremiti godišnji finansijski izvještaj Fonda za reformu javne uprave za 2016. godinu | JDKFNE (JMFOP, PJ, OJ) | opisno | izvještaj iz prethodne godine | pripremljen i dostavljen izvještaj VM BiH | VM usvojilo izvještaj | budžet | 20.922 | 20.922 | II | III | VMBiH je na 123. sjednici održanoj 4.12.2017. donijelo Odluku o usvajanju Godišnjeg finansijskog izvještaja Fonda za RJU za 2016. godinu |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---------------------------------|---|---------------------------------------|------------------------|--------------------------|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|----------|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |

II - IZVJEŠTAJ O PROVOĐENJU AKCIONOG PLANA PREDVIĐENOG GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj 2 : Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji reforme javne uprave

Specifični cilj 2 : Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji reforme javne uprave

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Planirani kvartal za provođenje | | Komentar |
|---------------------------------|---|---------------------------------------|------------------------|--------------------------|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|----------|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |

| | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|----|----|----|

Program 2. Podrška implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave putem projekata i aktivnosti finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške

Projekat 2.1. Obuka službenika za odnose s javnošću - faza II

| | | | | | | | | | | | |
|---|-----------------------|--------------------------|---|--|---|-----------------|---------|------------|----|----|---|
| 2.1.1. upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj opisno | ugovor 0 usvojen početni izvještaj projekta | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 9 pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Usvojen početni, prvi i drugi periodični izvještaj projekta 3 nije bilo monitoring izvještaja | budžet/donacije | 173.900 | 110.964,51 | II | IV | Tokom 2017. aktivnost nije realizovana u potpunosti. Projektne aktivnosti i implementacija projekta završene su istekom ugovora 10.07.2017. Početni izvještaj projekta usvojen je na nivou UOFRJU 29.03.2017. Prvi periodični izvještaj usvojen je 27.07.2017., a drugi 17.11.2017. Do kraja 2017. godine Finalni izvještaj projekta dostavljen je Jedinici za donatorsku koordinaciju, finansije, monitoring i evaluaciju radi upućivanja na pisano izjašnjavaње UOFRJU. |
|---|-----------------------|--------------------------|---|--|---|-----------------|---------|------------|----|----|---|

Projekat 2.2 Funkcionalni pregled kapaciteta institucionalne komunikacije u strukturama državne službe u BiH

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|--|------------------------|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinitca mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.2.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 8 | revidirana projektna dokumentacija, usvojena tenderska dokumentacija i projekat je u fazi javne nabavke | budžet/donacije | 436.050 | 33.500 | III | IV | UOFRJU je 27.07.2017. usvojio revidirani projektni zadatak. Procedura javne nabavke pokrenuta je 20.09.2017. Izvještaj o evaluaciji ponuda i prijedlog Odluke o dodjeli ugovora trebali su biti razmatrani na sjednici UOFRJU održanoj 04.12.2017., ali je tačka skinuta sa dnevnog reda. |
| Projekat 2.3 Strateška komunikacija - faza II | | | | | | | | | | | |
| 2.3.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 8 | revidirana projektna dokumentacija, usvojena tenderska dokumentacija i projekat je u fazi javne nabavke | budžet/donacije | 292.538 | 33.500 | III | IV | UOFRJU je 30.05.2017. usvojio revidirani projektni zadatak. Procedura javne nabavke pokrenuta je 14.06.2017. UOFRJU je 12.09.2017. dao saglasnost na Odluku o dodjeli ugovora i Izvještaj o evaluaciji ponuda. Oktobra 05. i 06. stigle su žalbe dva ponuđača. Ured koordinatora je 24.11.2017. primio Rješenje URŽ-a, kojim je poništena Odluka ugovornog organa i predmet vraćen na ponovni postupak. |
| Projekat 2.4 Približavanje uprave građanima - set aktivnosti | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|--|---|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.4.1 razvoj projektne dokumentacije | OJ (PJ, JDFNE, JMFOP) | opisno | zaključak Nadzornog tima o prioriteta projekta | dostavljen projektni prijedlog UO FRJU na usvajanje | projektna dokumentacija je u pripremi | budžet | 16.750 | 16.750 | III | IV | Na sastanku NT-a (29.09.2017.) dogovorene su četiri glavne komponente projekta. U toku 2017. godine aktivnosti su bile usmjerene na pripremi i revidiranju projektne dokumentacije. |
| 2.4.2 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ, JDFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | budžet | 16.750 | 0 | IV | nisu stvoreni preduслови za realizaciju | Ova aktivnost je uslovljena usvajanjem Projektnog prijedloga i Projektnog zadatka tako da nije mogla biti realizovana. |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | | | | | | |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | | | | | | |
| Projekat 2.5 Izgradnja kapaciteta za borbu protiv korupcije u strukturama državne službe u BiH | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|--------------------------------------|---|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|--|
| | | Jednica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.5.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOF) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | Drugi periodični izvještaj usvojen 09.03.2017. godine. Treći periodični izvještaj usvojen 29.05.2017. godine. Završni izvještaj projekta usvojen 27.07.2017. godine | budžet/donacije | 397.990 | 370.127,42 | II | III | Aktivnost je realizirana u skladu sa ugovorom. |
| | | broj | 0 | 12 | 12 | | | | | | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Izvještaj o monitoringu je završen u I kvartalu 2017.,te dostavljen UOFRJU | | | | | | |
| Projekat 2.6 Razvoj elektronskih obuka za potrebe državne službe/uprave u BiH | | | | | | | | | | | |
| | | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Tenderska dokumentacija usvojena od strane UOFRJU 31.10.2016. godine | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|------------------------|---|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|--|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.6.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Izvještaj o evaluaciji javne nabavke UOFRJU usvojio 15.02.2017. godine. Nakon rješenja URŽ po žalbi, pripremljen drugi Izvještaj o evaluaciji koji je UOFRJU usvojio 30.05.2017. godine Nije zaključen ugovor zbog rješenja URŽ od 25.07.2017. godine kojim je poništen postupak javne nabavke | budžet | 16.750 | 33.500 | II | III | Upravni odbor Fonda usvojio je Izvještaj o evaluaciji javne nabavke na sjednici održanoj 15.02.2017. Na odluku o dodjeli ugovora uložene su dvije žalbe, za koje su članovi komisije konstatovali da su neosnovane, te je predmet upućen Uredu za razmatranje žalbi. Ured za razmatranje žalbi je 24.04.2017. godine obavijestio Ured koordinatora da je žalba jednog od ponuđača djelimično usvojena, te je predmet vraćen na ponovni postupak. Nakon postupanja po odluci Ureda za razmatranje žalbi, sačinjen je Izvještaj o evaluaciji javne nabavke koji je Upravni odbor Fonda usvojio 30.05.2017. i dao saglasnost na odluku o dodjeli ugovora. U ostavljenom vremenskom intervalu pristigla je jedna žalba, a članovi Komisije su konstatovali da je ista neosnovana, te je predmet ponovo upućen Uredu za razmatranje žalbi. Ured za razmatranje žalbi je poništio postupak nabavke rješenjem od 25.07.2017, a Ured koordinatora je 07.08.2017. pokrenuo upravni spor protiv ovog rješenja, te se čeka odluka Suda BiH. |
| 2.6.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu ispunjeni preduслови za implementaciju | budžet/donacije | 149.745 | 0 | IV | nisu ispunjeni preduслови za realizaciju | Zbog pokretanja upravnog spora, dalje aktivnosti nisu realizirane. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|------------------------------------|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu ispunjeni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.7 Obuka zaposlenih koji obavljaju poslove državne uprave za primjenu informacionih tehnologija i rad na računaru | | | | | | | | | | | |
| 2.7.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | Drugi periodični izvještaj usvojen od strane UOFRJU 09.03.2017. godine. Završni izvještaj projekta usvojen od UOFRJU 12.04.2017. godine. | budžet/donacije | 105.604,25 | 386.982,01 | I | II | Aktivnost realizirana u skladu sa ugovorom. |
| | | broj | 0 | 15 | 15 | | | | | | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Izveštaj o monitoringu je završen u IV kvartalu 2016.,te dostavljen UOFRJU | | | | | | |
| Projekat 2.8 Pojednostavljenje i unapređenje zapošljavanja u državnu službu | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|---|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|------------------------|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.8.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Tenderska dokumentacija usvojena od strane UOFRJU 22.11.2016. godine | | | | | | Aktivnost realizirana. |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Izvještaj o evaluaciji nabavke UOFRJU usvojio 15.02.2017. godine | budžet | 16.750 | 16.750 | II | II | |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | Ugovor zaključen 15.05.2017. godine | | | | | | |
| | | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | Početni izvještaj usvojen 31.08.2017. godine. Prvi periodični izvještaj usvojen 06.12.2017. godine | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|---|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.8.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | broj | 0 | 6 | 6 | budžet/donacije | 266.750 | 70.011,36 | IV | IV | Aktivnost je u toku, projekat je u implementaciji od 15.05.2017.godine. Planirani završetak projekta je 15.05.2018. godine |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Nije bilo monitoring izvještaja. | | | | | | |
| Projekat 2.9 Unapređenje procesa analize potreba i evaluacije efekata obuke | | | | | | | | | | | |
| 2.9.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Tenderska dokumentacija usvojena na UOFRJU 01.04.2016. godine | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Izvještaj o evaluaciji javne nabavke UOFRJU usvojio 07.12.2016. godine | budžet | 10.000 | 10.000 | I | I | Aktivnost realizirana. Ugovor potpisan 26.01.2017.godine. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | Ugovor zaključen 26.01.2017. godine | | | | | | |
| | | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | Usvojen početni izvještaj 25.05.2017. godine Usvojen Prvi periodični 25.10.2017. godine. | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|---|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.9.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | broj | 0 | 9 | 9 | budžet/donacije | 356.116 | 141.420,98 | IV | IV | Aktivnosti su realizirane u skladu sa planom implementacije. Planirani završetak projekta je 26.01.2018. godine. |
| Projekat 2.10 Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije BiH za upravljanje ljudskim potencijalima sa softverskim modulima u cilju davanja podrške reformi javne uprave | | | | | | | | | | | |
| 2.10.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Tenderska dokumentacija usvojena na UOFRJU 16.10.2017. godine | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Formirana komisija za javnu nabavku, u toku izrada Izvještaja o evaluaciji javne nabavke. | budžet | 16.750 | 33.500 | III | IV | Projekat je proširen na nivoe BD BiH i RS i preimenovan u "Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije BiH, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta BiH"(zaključak UOFRJU od 25.10.2016. godine). Javno otvaranje ponuda za nabavku za ovaj projekst održano je 18.12.2017.godine, te će ostale aktivnosti biti prenesene u sljedeći izvještajni period. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | U toku je izrada Izvještaja o evaluaciji javne nabavke | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|---|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.10.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ, JDFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 6 | nisu stvoreni preduslovi za implementaciju 0 | budžet/donacije | 16.750 | 0 | IV | nisu stvoreni uslovi za realizaciju | Ugovor još nije potpisan. U toku postupak javne nabavke. |
| Projekat 2.11 Unapređenje sistema plata u FBiH | | | | | | | | | | | |
| 2.11.1 razvoj projektne dokumentacije | OJ (PJ, JDFNE, JMFOP) | opisno opisno | zaključak Nadzornog tima o prioritarnosti projekta usvojen projektni prijedlog od strane UO FRJU | dostavljen projektni prijedlog UO FRJU na usvajanje projektni zadatak dostavljen UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi nisu stvoreni preduslovi | budžet | 33.500 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Rad na ovom projektu nije aktivan. Radi se o individualnom projektu, te je obaveza pripreme projektne dokumentacije na predlagačima (članovima Nadzornog tima za ULJP iz Federacije BiH), koji su se na sjednici Nadzornog tima za ULJP održanoj 14.09.2017. godine izjasnili da još nisu sazreli uslovi za razvoj ovog projekta. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|--|---|---------------------------------------|--|---|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.12 Projekat usklađivanja nastavnih programa sa potrebama državne službe i dalji razvoj pripravnčkih programa | | | | | | | | | | | |
| 2.12.1 razvoj projektne dokumentacije | OJ (PJ, JDFKNE, JMFOP) | opisno | zaključak Nadzornog tima o priorititetnosti projekta | dostavljen projektni prijedlog UO FRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | budžet | 33.500 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Zaključkom UOFRJU od 25.10.2016. godine ovaj projekat je brisan sa Ukupne liste projekata po reformskim oblastima. Nisu planirane dalje aktivnosti na razvoju projektne dokumentacije. |
| | | opisno | usvojen projektni prijedlog od strane UO FRJU | projektni zadatak dostavljen UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.13 Informacioni sistem trezora Brčko distrikta BiH | | | | | | | | | | | |
| 2.13.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ, JDFKNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | poništen postupak javne nabavke, revidirana projektna dokumentacija, biće ponovljen postupak javne nabavke | budžet | 16.750 | 33.500 | II | II | Obavještenje o javnoj nabavci usluga za implementaciju projekta „Informacijski sistem trezora Brčko distrikta“ putem otvorenog postupka javne nabavke, objavljeno na portalu Agencije za javne nabavke 29.12.2016. Rok za preuzimanje tenderske dokumentacije, kao i rok za zahtjeve za pojašnjenja je 03.02.2017. Rok za dostavljanje ponuda je 13.02.2017. Javno otvaranje ponuda je izvršeno istog dana. Postupak javne nabavke je poništen jer nijedna od pristiglih ponuda nije bila prihvatljiva. Predstavnici Brčko distrikta su istakli potrebu korigovanja projektnog zadatka za ovaj individualni projekat. Projekat je u fazi revidiranja projektno dokumentacije. |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | | | | | | | |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|------------------------|---|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.13.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 15 | nisu stvoreni preduslovi 0 | budžet/donacije | 275.950 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Obavještenje o javnoj nabavci usluga za implementaciju projekta „Informacijski sistem trezora Brčko distrikta“ putem otvorenog postupka javne nabavke, objavljeno na portalu Agencije za javne nabavke 29.12.2016. Rok za preuzimanje tenderske dokumentacije, kao i rok za zahtjeve za pojašnjenja je 03.02.2017. Rok za dostavljanje ponuda je 13.02.2017. Javno otvaranje ponuda je izvršeno istog dana. Postupak javne nabavke je poništen jer nijedna od pristiglih ponuda nije bila prihvatljiva. Predstavnici Brčko distrikta su istakli potrebu korigovanja projektnog zadatka za ovaj individualni projekat. Projekat je u fazi revidiranja projektne dokumentacije. |
| Projekat 2.14 Javno privatno partnerstvo | | | | | | | | | | | |
| 2.14.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 20 | UO FRJU usvojio drugi,treći, četvrti i peti periodični izvještaj 20 | budžet/donacije | 1.615.882 | 2.013.972,13 | IV | IV | Aktivnost je realizovana u skladu sa ugovorom. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---------------------------------|---|--|------------------------------------|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|----------|
| | | Jedinica mjerenja (%; broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Izvještaj o monitoringu je završen u II kvartalu 2017. g., te dostavljen UOFRJU | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.15 Mapa puta za reformu registracije poslovnih subjekata | | | | | | | | | | | |
| 2.15.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | budžet | 16.750 | 0 | III | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Aktivnost nije realizovana.UO Fonda je na sjednici održanoj 05.12.2017. godine uklonio ovaj projekat s liste prioriteta čime se i formalno i konačno odustalo od ovog projekta. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| 2.15.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| | | broj | 0 | 8 | 0 | budžet | 16.750 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Aktivnost nije realizovana.UO Fonda je na sjednici održanoj 05.12.2017. godine uklonio ovaj projekat s liste prioriteta čime se i formalno i konačno odustalo od ovog projekta. |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.16 Izrada kataloga javnih registara u BiH | | | | | | | | | | | |
| | | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|------------------------------------|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.16.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | u toku je revidiranje projektne dokumentacije | budžet | 10.000 | 33.500 | I | IV | Na sjednici NT-a održanoj 29.06.2017. godine članovi NT-a su iskazali da i dalje postoji interes za ovaj projekat koji je veoma bitan za RJU i da se pristupi ažuriranju projektne dokumentacije. |
| 2.16.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| | | broj | 0 | 10 | 0 | budžet/donacije | 747.438 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Aktivnost nije realizovana, jer je u toku revidiranje projektne dokumentacije za ovaj projekat. |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.17 Implementacija zajedničkih servisa za e-usluge | | | | | | | | | | | |
| 2.17.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | UOFRJU usvojio početni, prvi i drugi periodični izvještaj, te Izvještaj o realizaciji projekta za nabavku robe-IT opreme u okviru ovog projekta | budžet/donacije | 1.354.430 | 751.621,53 | III | IV | Aktivnost je realizirana u skladu sa ugovorom. |
| | | broj | 0 | 20 | 20 | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Nije bilo monitoring izvještaja. | | | | | | |
| Projekat 2.18 Studija izvodljivosti za online registraciju poslovnih subjekata | | | | | | | | | | | |
| 2.18.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| | | broj | 0 | 20 | 0 | budžet/donacije | 92.000 | 0 | II | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | Institucije korisnici odustali od projekta jer je aktivnost realizovana kroz projekat Svjetske banke. |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.19 Sistemi za upravljanje dokumentima | | | | | | | | | | | |
| 2.19.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | u toku je revidiranje projektnih dokumentacije | budžet | 16.750 | 33.500 | III | IV | Vlada FBiH je na sjednici održanoj 31.08.2017. godine dala podršku ovom projektu te je zadužila institucije koje će biti nosioci aktivnosti. Kontaktirani su predstavnici tih institucija u Nadzornom timu kako bi izvršili ažuriranje projektnih dokumentacije i definisali koncept projekta. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | | | | | | | |
| | | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|--|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.19.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | broj opisno | 0 usvojen početni izvještaj projekta | 15 pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | 0 nisu stvoreni preduслови | budžet | 16.750 | 0 | IV | nisu stvoreni preduслови za realizaciju | Aktivnost nije realizovana,vidjeti komentar pod stavkom 2.19.1 |
| Projekat 2.20 Nadogradnja i uspostavljanje sistema za e-sjednice vlada | | | | | | | | | | | |
| 2.20.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | UOFRJU usvojio tendersku dokumentaciju 2016.godine | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | UOFRJU usvojio Izvještaj o evaluaciji u 2017. | budžet | 10.000 | 10.000 | I | II | Aktivnost je realizovana. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | Ugovor zaključen 12.04.2017. | | | | | | |
| 2.20.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | broj opisno | 0 usvojen početni izvještaj projekta | 15 pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | 15 Nije bilo monitoring izvještaja. | budžet/donacije | 743.500 | 23.500 | IV | IV | Aktivnost je djelimično realizovana.Prvi i drugi periodični izvještaji su u fazi usaglašavanja. |
| Projekat 2.21 Uspostavljanje i/ili jačanje kapaciteta institucije/a za kontrolu propisa i uspostavljanje sistema redukcije administrativnih prepreka | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|------------------------------------|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.22.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj | ugovor 0 | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 15 | Usvajeno 5 periodičnih izvještaja. VI periodični izvještaj dostavljen - u fazi usaglašavanja. 15 | budžet/donacije | 610.228 | 735.711,10 | IV | IV | Projekat u implementaciji. Nije bilo zastoja u dinamici implementacije. Projekat završava u maju 2018. godine. |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | Izvještaj o monitoringu je završen u IV kvartalu 2017. g., te dostavljen UOFRJU | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|---|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.22 Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika - faza II (SPPD II) | | | | | | | | | | | |
| 2.22.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno broj opisno | ugovor 0 usvojen početni izvještaj projekta | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje 13 pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | UOFRJU je usvojio prvi, drugi i treći periodični izvještaj 13 Izvještaj o monitoringu je završen u II kvartalu 2017. g., te dostavljen UOFRJU | budžet/donacije | 738.696,95 | 407.983,72 | IV | IV | Projekat je u implementaciji i aktivnost se realizuje u skladu sa ugovorom. Prvi periodični izvještaj je usvojen 14.03.2017. Drugi periodični izvještaj je usvojen 06.07.2017. Treći periodični izvještaj je usvojen 16.10.2017. Četvrti periodični izvještaj je u fazi usaglašavanja sa članovima Implementacionog i Nadzornog tima. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.23 Izrada softvera za podršku izradi zakona i drugih propisa | | | | | | | | | | | |
| 2.23.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | | | | | | |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | budžet | 10.000 | 0 | I | nisu stvoreni preduслови za realizaciju | Ova aktivnost je uslovljena usvajanjem Projektnog prijedloga i Projektnog zadatka tako da nije mogla biti realizovana. |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | Uslovljeno usvajanjem Projektnog prijedloga i Zadatka | | | | | | |
| 2.23.1 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduслови | | | | | | |
| | | broj | 0 | 13 | 0 | budžet/donacije | 354.610 | 0 | IV | nisu stvoreni preduслови za realizaciju | Aktivnost nije realizovana. Vidjeti komentar u tački 2.23.1 |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu stvoreni preduслови | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|---|--|---|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|---|--|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.24 Baza zakonskih propisa | | | | | | | | | | | |
| 2.24.1 provođenje javne nabavke i ugovaranja | PJ (OJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | usvojen projektni zadatak od strane UO FRJU | dostavljena tenderska dokumentacija UOFRJU na usvajanje | | | | | | | S obzirom da je Republika Srpska odustala od ovog projekta, u toku je revidiranje projektne dokumentacije. |
| | | opisno | formirana komisija | dostavljen izvještaj komisije UOFRJU na usvajanje | u toku je revidiranje projektne dokumentacije | budžet | 16.750 | 33.500 | II | IV | |
| | | opisno | usvojen izvještaj komisije | zaključen ugovor/Odluka o ishodu postupka | | | | | | | |
| 2.24.2 upravljanje realizacijom projekta i izvršenje na bazi ugovora (ToR je sastavni dio ugovora) i plana projektnih aktivnosti (LFM metodologija) | OJ (PJ,JDKFNE, JMFOP) | opisno | ugovor | verificirani izvještaji i upućeni UOFRJU na usvajanje | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | Aktivnost nije realizovana. Vidjeti komentar u tački 2.24.1 |
| | | broj | 0 | 13 | 0 | budžet/donacije | 151.750 | 0 | IV | nisu stvoreni preduslovi za realizaciju | |
| | | opisno | usvojen početni izvještaj projekta | pripremljeni i dostavljeni monitoring izvještaji projekta UOFRJU | nisu stvoreni preduslovi | | | | | | |
| Projekat 2.25 Podrška reformi javne uprave | | | | | | | | | | | |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|--|--|--|---|--------------------|--|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| 2.25.1 Podrška implementaciji projekta | JDKFNE (OJ) | opisno | pripremljen projektni zadatak potpisan ugovor | započeta implementacija projekta usvojeni Početni i Periodični izvještaji | ažurirana projektna dokumentacija | budžet/donacije | 1.592.864 | 28.200 potrošeno iz budžeta Ureda, dok DEU BiH upravlja finansijama projekta | IV | IV | Projektni zadatak je pripremljen, nije pokrenuta tenderska procedura, samim tim predviđene aktivnosti (potpisivanje ugovora i početak implementacije, te početni i periodični izvještaji) nisu realizirane. Razlog za ovo je neusvajanje novog strateškog okvira za RJU koji je preduvjet za aktiviranje TA |
| Projekat 2.26 Unapređenje sistema planiranja i programiranja projekata iz Fonda za reformu javne uprave uključujući i razvoj novih projekata | | | | | | | | | | | |
| 2.26.1 Ažurirati ukupnu listu projektnih ideja za narednu godinu sa indikativnim iznosima potrebnih sredstava, uključujući i prijedloge novih projekata | OJ (ostali) | opisno | postojeća lista | Ažurirana lista projekata | ažurirana lista projekata | budžet | 17.000 | 17.000 | IV | IV | Ukupna lista je ažurirana i usvojena na 64. sjednici UO Fonda održanoj 4.12.2017. godine |
| 2.26.2 Organizovati koordinacijske sastanke donatora u cilju prezentovanja potreba korisnika | JDKFNE (OJ) | broj | 0 | 2 | 2 | budžet | 17.000 | 17.000 | IV | IV | Aktivnost je realizovana. |

| Programi, projekti i aktivnosti | Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica) | Pokazatelji | | | | Izvori finansiranja i troškovi | | | Vrijeme provođenja | | Komentar |
|---|---|---------------------------------------|------------------------|-------------------------------------|--|---|--------------------|--------------------|---------------------------------|-------------------------------------|---|
| | | Jedinica mjerenja (% broj ili opisno) | Polazna vrijednost (n) | Ciljana vrijednost (n+1) | Ostvarena vrijednost na kraju godine (n+1) | Izvori finansiranja (budžet, krediti, donacije, ostalo) | Planirani troškovi | Ostvareni troškovi | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | |
| Projekat 2.27 Koordinacija provedbe Sporazuma o realizaciji GIZ Programa jačanja javnih institucija | | | | | | | | | | | |
| 2.27.1 Učešće u radu koordinacionog odbora sa ciljem pregleda i usmjeravanja implementacije Sporazuma sa GIZ-om | koordinator | broj | 0 | 100% u skladu sa razmatranim temama | 0 | budžet | 8.500 | 0 | IV | IV | Treća faza Programa je započela u januaru 2017. i traje do juna 2019., a u skladu sa Ponudom za provedbu naknadne mjere tehničke saradnje u okviru Programa jačanja javnih institucija, zaključcima radionice o planiranju treće faze Programa (15.03.2017.), te operativnim planom za treću fazu, razrađenim i usaglašenim sa predstavnicima institucija korisnica. Sporazum za treću fazu Programa nije potpisan tokom 2017. Tokom 2017. nije bilo sastanaka Savjetodavnog odbora Programa. |
| 2.27.2 Učešće u radu međuinstitucionalnih radnih grupa | OJ | broj | 0 | 100% u skladu sa razmatranim temama | 4 | budžet | 25.500 | 25.500 | IV | IV | Grupa za TQM održala dva sastanka (05.09.2017. i 05. i 06.11.2017.), kao i grupa za komunikacije i upravljanje znanjem 09.03.2017. i 13.09.2017. Pored navedenih sastanaka, održano je i nekoliko sastanaka na bilateralnoj osnovi, GIZ sa predstavnicima različitih partnerskih institucija. Rad grupe za KUZ se tokom 2017. bazirao na razradi aktivnosti iz OP grupe, a koje se odnose na saradnju sa NGO, pripremu obuke o proaktivnoj transparentnosti, javnih konsultacija na nacrt strategije komunikacija o pristupanju BiH EU (DEI), te nacrt strateškog okvira za RJU (PARCO) i slično. |
| Projekat 2.28 Koordinacija programiranja IPA II u području relevantnom za reformu javne uprave (sektor demokratija i upravljanje) | | | | | | | | | | | |
| 2.28.1 koordinacija rada sektorske radne grupe za sektor demokratija i upravljanje u sklopu programiranja IPA 2018 i priprema akcionih dokumenata | JDKFNE (OJ) | broj | 0 | 1 | 1 | budžet | 34.000 | 34.000 | IV | IV | U toku 2017. godine prema instrukcijama DIPAK ureda PARCO u svojstvu sektorske koordinirajuće institucije vodio pripremu Sektorskog planskog dokumenta 2018-2020 za sektor Demokrstija i upravljanje. Finalna verzija dokumenta dostavljena NIPAK-u u januaru 2018. |

IV - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM PODZAKONSKIM AKTIMA/OSTALIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj: Unapređenje koordinacije pripreme, praćenja implementacije i evaluacije strateških dokumenata u oblasti reforme javne uprave uz razvoj institucionalnih kapaciteta

| Naziv podzakonskog akta/ostalih akata | Vrijeme provođenja | | Status podzakonskog akta/ostalih akata zaključno sa 31.12.2017. godine | | | | Komentar |
|---|--|---|--|---------------------------------------|-----------------------|---------------------------|---|
| | Planirani kvartal za provođenje aktivnosti | Kvartal kada je aktivnost provedena | Upućen rukovodiocu (DA/NE) | Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE) | Upućen VM BiH (DA/NE) | Usvojen na VM BiH (DA/NE) | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| Program 1 Razvijanje i operacionalizacija strateškog okvira za reformu javne uprave | | | | | | | |
| Projekat 1.1 Izrada strateškog okvira i provedbenih dokumenata za implementaciju strateškog okvira | | | | | | | |
| 1.1.1 Operativni planovi za provedbu strateškog okvira za reformu javne uprave | IV | Pripremljen Prvi nacrt Akcionog plana za provedbu Strateškog okvira RJU | NE | NE | NE | NE | Pripremljen Prvi nacrt Akcionog plana za provedbu Strateškog okvira RJU. Za dalji nastavak nije dobijena saglasnost predstavnika entiteta RS, koji su stava da se prvo treba usaglasiti Strateški okvir za reformu javne uprave a tek potom da se radi na Akcionom planu za provedbu Strateškog okvira RJU. |

V - IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj: Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji reforme javne uprave

| Naziv međunarodnog ugovora | Vrijeme provođenja | | Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2017. godine | | | | Komentar |
|--|---------------------------------|-------------------------------------|---|---------------------------|--|--------------------------------------|--|
| | Planirani kvartal za provođenje | Kvartal kada je aktivnost provedena | Upućen VM BiH (DA/NE) | Usvojen na VM BiH (DA/NE) | Procedura u Predsjedništvu BiH (DA/NE) | Usvojen u Predsjedništvu BiH (DA/NE) | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 |
| Program 2 Podrška implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave putem projekata i aktivnosti finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške | | | | | | | |
| Projekat 2.26 Unapređenje sistema planiranja i programiranja projekata iz Fonda za reformu javne uprave uključujući i razvoj novih projekata | | | | | | | |
| Poseban Sporazum za projekte/programme između Vijeća ministara BiH i Švedske | IV | aktivnost nije realizovana | NE | NE | NE | NE | Aktivnost nije realizovana. |
| Aneks VI Memoranduma o razumijevanju za uspostavljanje Fonda za reformu javne uprave između Odjela za međunarodni razvoj Ujedinjenog Kraljevstva, Agencije za međunarodni razvoj i saradnju Švedske, Ministarstva za razvoj i saradnju Holandije, Delegacije Europske unije u Bosni i Hercegovini i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, Vlade Republike Srpske, Vlade Brčko distrikta BiH i Ministarstva finansija i trezora BiH | IV | IV | | DA | DA | NE | VM BiH je na 111. Sjednici održanoj 24.8.2017. godine utvrdilo je prijedlog Aneks VI MoU sa osnovama za zaključivanje. Zaključeno je da Ured dostavi Prijedlog aneksa Predsjedništvu BiH u daljnju proceduru, uz prijedlog da se za potpisnika aneksa odredi predsjedavajući VM BiH. Predsjedništvo BiH je na 43. sjednici održanoj 17.1.2018. godine donijelo Odluku o prihvatanju Aneksa VI MoU, te je isti trenutno u proceduri potpisivanja. |
| Projekat 2.27 Koordinacija provedbe Sporazuma o realizaciji GIZ Programa jačanja javnih institucija | | | | | | | |

| | | | | | | | |
|---|-----------|--------------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|---|
| <p>Sporazum o implementaciji između Ureda koordinatora za reformu javne uprave i Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH za Program jačanja javnih institucija u BiH</p> | <p>IV</p> | <p>Pripremljen nacrt</p> | <p>NE</p> | <p>NE</p> | <p>NE</p> | <p>NE</p> | <p>Treća faza Programa je započela u januaru 2017. i traje do juna 2019., a u skladu sa Ponudom za provedbu naknadne mjere tehničke saradnje u okviru Programa jačanja javnih institucija, zaključcima radionice o planiranju treće faze Programa (15.03.2017.), te operativnim planom za treću fazu, razrađenim i usaglašenim sa predstavnicima institucija korisnica. Sporazum za treću fazu Programa nije potpisan tokom 2017. zato što GiZ nije usaglasio donatorsku podršku sa Švedskom SIDA-om.</p> |
|---|-----------|--------------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|---|

VI - IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJI PROGRAMOM RADA UREDA KOORDINATORA ZA REFORMU JAVNE UPRAVE

Opći cilj/principi razvoja: Upravljanje u funkciji rasta

Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta

Srednjoročni cilj: Unapređenje kreiranja politika, procesa integracije u EU i reforme javne uprave

Specifični cilj: Unapređenje korištenja sredstava Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške radi podrške implementaciji reforme javne uprave

| Naziv projekta javnih investicija | Vrijeme realizacije | | Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLOŽENO, PREKINUTO) | Komentar |
|-----------------------------------|------------------------------|-----------------|--|----------|
| | Očekivani period realizacije | Završen (DA/NE) | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |

1. Podrška implementaciji strateškog okvira za reformu javne uprave putem projekata i aktivnosti finansiranih iz Fonda za reformu javne uprave i drugih oblika donatorske podrške

1.1. Obuka službenika za odnose s javnošću - faza II

| | | | | |
|---|-----------|----|----------|---------------------------------------|
| 1.1.1. IBIH - PARCO-11- Obuka službenika za odnose s javnošću - faza II | maj 2017. | DA | završeno | Projekat je završen 10.07.2017.godine |
|---|-----------|----|----------|---------------------------------------|

1.2 Izgradnja kapaciteta za borbu protiv korupcije u strukturama državne službe u BiH

| | | | | |
|--|-----------|----|----------|--|
| 1.2.1 IBIH - PARCO-13- Izgradnja kapaciteta za borbu protiv korupcije u strukturama državne službe u BiH | maj 2017. | DA | završeno | Projekat je završen 10.05.2017.godine |
|--|-----------|----|----------|--|

1.3 Informacioni sistem trezora Brčko distrikta BiH

| | | | | |
|--|-----------|----|----------|--|
| 1.3.1 IBIH - PARCO-17- Informacioni sistem trezora Brčko distrikta BiH | maj 2019. | NE | odloženo | U toku je revidiranje projektne dokumentacije. |
|--|-----------|----|----------|--|

1.4 Javno privatno partnerstvo

| | | | | |
|--|----------------|----|------------|--|
| 1.4.1 IBIH - PARCO-22-Javno privatno partnerstvo | novembar 2017. | DA | završeno | Projekat je završen 26.11.2017.godine |
| 1.5 Mapa puta za reformu registracije poslovnih subjekata | | | | |
| 1.5.1 IBIH - PARCO-23-Mapa puta za reformu registracije poslovnih subjekata | mart 2018. | NE | prekinuto | UO Fonda je na sjednici održanoj 05.12.2017. godine uklonio ovaj projekat s liste prioriteta čime se i formalno i konačno odustalo od ovog projekta. |
| 1.6 Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika - faza II (SPPD II) | | | | |
| 1.6.1 IBIH - PARCO-24-Jačanje kapaciteta za strateško planiranje i razvoj politika - faza II (SPPD II) | novembar 2018. | NE | u postupku | Projekat je u implementaciji. |

| 1.7 Uspostavljanje i/ili jačanje kapaciteta institucije/a za kontrolu propisa i uspostavljanje sistema redukcije administrativnih prepreka | | | | |
|---|---------------|----|------------|--|
| 1.7.1 IBIH - PARCO-26- Uspostavljanje i/ili jačanje kapaciteta institucije/a za kontrolu propisa i uspostavljanje sistema redukcije administrativnih prepreka | maj 2018. | NE | u postupku | Projekat je u implementaciji. |
| 1.8 Razvoj elektronskih obuka za potrebe državne službe/uprave u BiH | | | | |
| 1.8.1 IBIH - PARCO-27- Razvoj elektronskih obuka za potrebe državne službe/uprave u BiH | juni 2018. | NE | odloženo | Poništen postupak nabavke. |
| 1.9 Obuka zaposlenih koji obavljaju poslove državne uprave za primjenu informacionih tehnologija i rad na računaru | | | | |
| 1.9.1 IBIH - PARCO-28- Obuka zaposlenih koji obavljaju poslove državne uprave za primjenu informacionih tehnologija i rad na računaru | februar 2017. | DA | završeno | Projekat je završen 21.02.2017.godine |

| 1.10 Izrada kataloga javnih registara u BiH | | | | |
|--|------------|----|----------|--|
| 1.10.1 IBIH - PARCO-30- Izrada kataloga javnih registara u BiH | mart 2018. | NE | odloženo | U toku je revidiranje projektne dokumentacije. |
| 1.11 Implementacija zajedničkih servisa za e-usluge | | | | |
| 1.11.1 IBIH - PARCO-31- implementacija zajedničkih servisa za e-usluge | juli 2017. | DA | završeno | Projekat je završen 20.10.2017.godine |

VII - IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O RADU

RUKOVODILAC

Doc.dr Dragan Ćuzulan